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Glanzleistung.  

Libratone stellt den neuen TRACK AIR+ Special Edition  

zum 10-jährigen Firmen Jubiläum vor 
Elegantes Design trifft technische Raffinesse - Der TRACK Air+ Special Edition 

 

Kopenhagen, Februar 2020:  

Zum 10-jährigem Firmenjubiläum ist Libratone’s True Wireless In-Ear Kopfhörer nun als Special Edition 

erhältlich und besticht durch sein elegantes, schwarz-goldenes Design.  

Wie bereits der TRACK Air+ liefert die Special Edition Technik auf höchstem Niveau. Die smarte 

Geräuschunterdrückung bietet nun auch die Möglichkeit, Windgeräusche automatisch auszublenden.  

Eine Akkulaufzeit von insgesamt bis zu 24 Stunden mit Ladecase und der Schweiß- und 

Spritzwasserschutz (IPX4) machen den TRACK Air+ SE zum perfekten Begleiter.  

Erhältlich ist die Special Edition im neuen Webshop (Libratone.com), im Libratone Store in Kopenhagen 

und in Deutschland exklusiv bei Gravis für 249 €. Dazu erhalten die Käufer als Geschenk eine COIL 

Ladestation von Libratone im Wert von 39 €. 



Der ultra-leichte In-Ear Kopfhörer wiegt gerade einmal 5,6 Gramm pro Ohrhörer und gehört somit zu 

den Leichtesten auf dem Markt.  

TRACK Air+ SE liefert dabei einen klaren, vollen Klang, den man normalerweise mit erheblich größeren 

Kopfhörern verbindet.  

Wie auch schon der TRACK Air+ kommt die Special Edition mit smarter Geräuschunterdrückung. 

Diese passt sich automatisch deiner Umgebung an und unterdrückt Geräusche bis zu 30 dB. Die 

smarte Geräuschunterdrückung kann manuell oder auch automatisch benutzt werden, 

sowie ein Transparenzmodus um wichtige Umgebungsgeräusche zu hören (wie z.B.: 

Strassenverkehr). 

Dieser True Wireless In-Ear Kopfhörer verbindet sich automatisch mit deinem Mobilgerät und erkennt 

sogar, ob du ihn trägst oder nicht.  

Weiter stehen verschiedene Befehle bereit, welche für die Tipp-Funktionen individuell festgelegt 

werden können, z.B.: zweifach-Tippen links für den nächsten Titel und Dreifach-Tippen rechts für die 

Lautstärkeregulierung. 

Windgeräusche hingegen werden ganz leicht ausgeblendet. Und auch schlechtes Wetter oder Sport 

können ihm nichts anhaben. Denn dank des Schweiß- und Spritzwasserschutzes (IPX 4) ist er für 

jedes Abenteuer gewappnet. Das handliche, kratzresistente Ladecase und die damit bis zu 24 

Stunden Akkulaufzeit machen ihn zum perfekten Begleiter. 

Mit dem neuen TRACK Air+ SE hast du 24 Stunden ungestörten Musikgenuss. Der Kopfhörer bietet 

mit einer vollen Aufladung 6 Stunden Akkulaufzeit. Mit dem Ladecase kommen noch weitere drei 

volle Aufladungen dazu.  



Libratone TRACK AIR+ SE ist ab sofort exklusiv erhältlich bei Gravis sowie auf Libratone.com in einer 

streng limitierten Auflage – also schnell zugreifen! 

 

Über COIL 

Der perfekte Begleiter für TRACK Air+ SE, TRACK Air+ und TRACK Air. COIL ist eine ultradünne und 

kompakte Ladestation im eleganten, minimalistischen Design. Die intelligente und innovative 

Kombination aus hochwertigem Gummi und der Metallabdeckung mit schneller Wärmeableitung 

bietet eine große Ladefläche für maximale Effizienz. Einfach Smartphone, deinen TRACK Air+ SE, TRACK 

Air+ oder TRACK Air auf die Ladestation legen und kabellos aufladen.  
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Über Libratone 

Das Ziel des 2009 in Dänemark gegründeten Unternehmens Libratone war es schon immer, mithilfe 

kabelloser Technologie die Musikwiedergabe aus den herkömmlichen Konventionen zu befreien. 

Überall und jederzeit. Alles, was wir erschaffen, ist das Ergebnis unserer endlosen Leidenschaft für 

Technik und Design. Ob Smart Speaker oder Geräuschunterdrückende Kopfhörer, wir sind ständig auf 

der Suche nach der neuesten Innovation und schöpfen das Potenzial drahtloser Technologie 

vollständig aus. Das Ergebnis ist ein satter, reiner Klang, der durch charakteristisches, dänisches Design 

lebendig wird. Die perfekte Harmonie zwischen Form und Funktion. 


